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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E6_B7_B1_E

5_9C_B3_E5_B8_82_E4_c42_67464.htm 一单项选择题 1、《企

业财务会计报告条例》由（ ）制定 A．全国人民代表大会 B

．国家最高行政机关，即国务院C．国务院财政部门 D．最高

人民检察院 2、下列由国务院财政部门制定的是：（ ） A．

《会计法》 B、《深圳市会计条例》 C．《会计从业资格管

理办法》 D、《企业会计准则》 3、我国会计工作管理体制应

遵循的原则是：（ ） A、统一领导，分工管理 B、统一领导

，分级管理 C、统一领导，分工负责 D、统一管理，分类指

导 4、对国家机关、国有金融机构、国有企业事业单位进行

监督的单位（ ） A、税务机关 B、人民银行 C、审计机关 D

、证券监管 5、下列说法不正确的有（ ）。 A、 发生销货退

回的，可以用退货发票代替收据入账 B、 外来原始凭证必须

有填制单位的公章 C、 购买实物的原始凭证，必须有验收证

明，支付款项的原始凭证，必须有收款单位和收款人的收款

证明 D、 一式几联的原始凭证，应当注明各联的用途，只能

以一联作为报销凭证 6、现金日记帐和银行存款日记帐必须( )

结出余额。 A.每月 B.每天 C.每笔经济业务发生后 D.每旬 7、

深圳市会计条例于( )施行 A.2003年12月1日 B.2001年1月1日

C.2004年12月1日 D.2005年3月1日 8、根据《会计法》的规定

，可以对单位重大违法嫌疑进行查询的部门是（ ） A、国务

院财政部门及其派出机构 B、省级财政部门 C、市级财政部

门 D、县级财政部门 9、根据《会计法》的规定，下列有权对

会计师事务所出具的审计报告程序和内容进行监督的部门是



（ ） A、县级以上人民政府 B、县级以上财政部门 C、审计

部门 D、被审计单位的主管部门 10、下列可根据实际情况决

定设置总会计师的单位是（ ） A、业务主管部门、事业单位

B、国有大、中型企业 C、国有资产占控股地位的大、中型企

业 D、Ｄ、国有资产占主导地位的大、中型企业 11、下列不

属于会计工作岗位的有：（ ） A、总会计师 B、出纳岗位 C

、Ｃ、档案管理部门管理会计档案的人员 D、会计电算化岗

位 12、会计专业技术资格实行全国统一考试的是（ ） A、正

高级 B、高级 C、中级、初级 D、注册会计师 13、某单位违

反《会计法》的规定，任用不具有会计从业资格的晏语轻轻

担任本单位会计机构负责人。县级以上财政部门可以对该违

法行为直接负责的主管人员和其他直接责任人员处（ ） A

、2000元以上20000元以下的罚款 B、3000元以上30000元以下

的罚款 C、5000元以上20000元以下的罚款 D、5000元以

上30000元以下的罚款 14、下列属于会计核算制度的有（ ） A

、具体会计准则 B、会计从业资格管理办法C、会计基础工作

规范 D、会计电算化管理办法 15、下列人员必须取得会计从

业资格证书的是（ ）。 A、某医院的收费人员 B、某商场的

收银人员C、内部、外部审计人员 D、编制财务会计报告的人

员 16、下列属于于商业银行的是（ ） A．国家开发银行 B.中

国工商银行 C.中国农业发展银行 D.中国人民银行 17、下列属

于银行汇票绝对应记载的事项有（ ） A 、出票人签章 B、付

款日期 C、付款地 D、出票地 18、国有企业的单位负责人的

直系亲属不得担任本单位的（ ）工作。 A、出纳 B、会计机

构负责人（会计主管C、生产管理人员 D、销售和采购人员

19、银行本票的提示付款期限自出票之日起最长不得超过（ 



）。 A、1个月 B、2个月 C、3个月 D、6个月 20、一般托收承

付结算每笔的金额起点为（ ）元。 A、1000 B、5000 C

、10000 D、100000 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


